
Rani Birla Girls’ College 
Student Satisfaction Survey Analysis Report 

 

Duration of Feedback: 30th April 2022 to 7th May 2022 

Method of Feedback Collection: Through Google Forms 
Year-wise Analysis (0 to 4 Scale) 

 

Total 
Participant Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14 Q15 Q16 Q17 Q18 Q19 Q20 Q21 SSI 

59 2.25 2.49 2.88 2.89 2.52 2.58 3.59 3.11 3.57 3.49 2.85 3.13 2.77 2.62 2.80 2.68 2.86 3.73 1.76 1.45 2.78 2.80 
 
 

 Sl No                                                                        Questions SSI 
1 Will you recommend this college to others? 2.25 
2 How satisfied are you with the Curriculum of the College? 2.49 
3 How satisfied are you with the courses provided in the college? 2.88 
4 Are you satisfied with the teaching resources (human and material) and learning environment? 2.89 
5 Are the faculty/ authority easily approachable regarding grievances? 2.52 
6 Satisfaction regarding Assessment and Examination system adopted by the college- 2.58 
7 Are you satisfied with the teaching staff and their teaching practices? 3.59 
8 How much of the syllabus covered in the class? 3.11 
9 How well did the teachers prepare for the class? 3.57 

10 How well were the teachers able to communicate? 3.49 
11 Was your performance in assignments discussed with you? 2.85 
12 The teacher illustrates the concepts with examples and applications- 3.13 
13 The teachers identify your strengths and encourage you providing right level of challenges- 2.77 
14 Teachers are able to identify your weakness and help you to overcome them- 2.62 
15 Your mentor does a necessary follow-up with as assigned task to you- 2.80 
16 The institute makes an effort to engage with students in the monitoring, review and continuous quality 

improvement of teaching learning process- 2.68 

17 The institution uses student centric method in teaching as well as enhancing learning experiences- 2.86 
18 Teachers encourage you to participate in extracurricular activities- 3.73 
19 How satisfied are you with the availability of books in the library? 1.76 
20 What percentages of teachers use ICT tools such as Overhead projectors, Multimedia etc. while teaching? 1.45 
21 How satisfied are you with the overall quality of teaching and learning in your institution? 2.78 




